



# "БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

1110011

Регион Москва

ИНН 7734180800

ОГРН 1027739053506

ОКПО 18527067

OKATO 45283587000

Расшифровка Щукино

OKATO

Факс (495) 204-14-02

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.21	Основной	<u>Финансовый лизинг</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А62-5416/2008 от 16.12.2009

Суд	ФАС Центрального округа
Истец	ООО "АВАНГАРД" , ООО "ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ УРАЛСИБ" , ЗАО "ТАСИС-АГРО+"
Ответчик	ЗАО "Тасис-Агро"

#### Государственные контракты

"БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.08.2002. Компания "БПЦ-ЛИЗИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 123182, Г МОСКВА, УЛ АВИАЦИОННАЯ, Д 68 и специализируется на Финансовый лизинг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7734180800, ОГРН 1027739053506, ОКПО 18527067.